



海南省公开披露股份制企业和金融业信息及文件之有效刊物

支持单位 海南省政府金融工作办公室 中国人民银行海口中心支行 中国银监会海南监管局 中国证监会海南监管局 中国保监会海南监管局

协办单位

中国农业银行海南省分行 中国农业发展银行海南省分行 中国工商银行海南省分行 中国银行海南省分行 中国建设银行海南省分行 交通银行海南省分行 中国邮政储蓄银行海南省分行 兴业银行海口分行 南洋商业银行(中国)有限公司海口分行 海口联合农商银行 海南银行 海南省农村信用社联合社 金元证券股份有限公司 国泰君安证券海南分公司 中国人寿保险海南省分公司



深入学习宣传贯彻十九大精神

编者按:

连日来,海南各金融机构纷纷召开会议,学习宣传贯彻十九大精神。各金融机构表示,要坚决按照中央和省委的部署,把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深入学习十九大精神,紧密联系实际,奋进新时代,开启新征程,凝心聚力,奋力拼搏,为建设美好新海南作出更大贡献。

省农信社开展党的十九大精神进基层宣讲活动 让党的十九大精神在海南农信落地生根

农行海南省分行 深入学习十九大精神 坚定不移地做建设美好新海南的“耕耘者”

本报讯(记者汪慧 通讯员袁国华 齐尧友)近日,海南省农信社党委书记、理事长利光秘到定安县联社新竹信用社宣讲党的十九大精神。在新竹信用社后院,利光秘同定安县联社的班子成员、基层社党员干部群众、小额信贷技术员、农户、合作社成员围坐在一起,共同学习党的十九大报告和省委七届三次全会精神等。

宣讲会上,利光秘对大家说,党的十九大是全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。党的十九大精神主要体现在习近平总书记所作的报告、中央纪委的工作报告和党章修正案中。党的十九大精神举旗定向,内涵丰富,博大精深,意义深远。在与大家一起交流自己的学习心得和体会时,他认为学好十九大精神,需要原原本本、原汁原味地学,真正做到入脑入心、学深悟透,还要认真学习专业知识,学习信息、法律和管理等方面的知识,实现宏观和微观知识有机结合。

十九大报告强调,“必须始终把解决好‘三农’问题作为全党工作重中之重。”农信社作为支农主力军,就要勇敢承担起历史赋予的责任。宣讲过程中,利光秘理事长亲切地与小额信贷技术员和网点基层员工谈工作话家长,勉励大家要坚持扎根农村,服务三农,提升自我。他指出,按照习近平总书记在十九大报告中提出的“培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的‘三农’工作队伍”和省委全面推广海南省农信社“一小通”小额信贷支农模式的要求,省农信社要在原有“小鸡”、“小鹅”队伍基础上,着力拓展和打造懂农业、爱农村、爱农民“双千”队伍

(即千名小额信贷技术员和千名基层信贷员),尤其要让“一小通”小额信贷支农模式这张名片更加靓丽多彩。

在谈到海南农信如何推动精准扶贫时,利光秘谈到,精准扶贫工作是农信社的一项重要政治任务。今年要确保完成“3万户,3个亿”的扶贫目标,目前已投放7.33亿,3.09万户,已经在数量上超额完成全年扶贫任务。下一步,金融精准扶贫工作重点是在质量上下功夫,在帮助建档立卡贫困户脱贫致富过程中,要让贫困户认识到懒惰是贫困的根源之一,发放扶贫小额贷款要做到扶贫、扶智、扶志相结合,培养贫困户脱贫致富的内生动力,让贫困户有信心有志气通过自己的辛勤劳动来脱贫致富。

十九大报告提出要“实施乡村振兴战略”。在与当地农村致富带头人及农户代表沟通交流中,利光秘了解到依托农信社的资金扶持,农户及合作社的养殖业一步步发展壮大起来时,高兴地表示,农信社贯彻落实十九大精神,就是要以实实在在的行动,提供实实在在的服务产品。当前及今后,要结合支持全域旅游、美丽海南百镇千村建设、生态文明建设等,支持培育新型农业经营主体,急农民朋友之所急,想农民朋友之所想,在实现农业更强、农村更美、农民更富进程中,在推动乡村振兴战略中,海南农信社要主动作为勇于担当。

利光秘最后指出,全省农信系统要在党的十九大精神指引下,充分发扬“马上就办,办就办好”的特区精神,落实、落实、再落实,坚定不移走质量效益型内涵式发展道路,全力打造学习型现代零售银行,为服务美好新海南做出更大贡献!

本报讯(记者汪慧 通讯员林慧)11月1日,农行海南省分行召开党委理论中心组学习(扩大)会议,专题学习贯彻党的十九大精神,并传达学习海南省委七届三次全会精神。

会议要求,全行上下要结合党的十九大精神,多读、多学、多记、多想,要读懂、读通,以更坚定的信仰、更强烈的担当、更纯粹的忠诚和觉悟,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。一是严守政治规矩。牢记党员身份、党内职务是第一身份和职务,要以实际行动学习贯彻落实好党的十九大精神,坚定不移地把党中央、国务院、省委的决策部署和农总行、省分行的工作要求落到实处。二是坚持党的领导不动摇。围绕十九大报告提出的新发展理念和建设现代化经济体系新部署开展前瞻性地研究,指导具体工作;对照十九大报告提出的守住不发生系统性金融风险的要求,积极推进“净表计划”“三线一网格+双基示范工程”建设,全力防范各类风险。三是迅速掀起学习热潮。按照党中央统一部署、省委周密部署、农总行党委整体安排,以空前的重视和投入,在辖内迅速掀起学习宣传贯彻落实党的十九大精神的热潮,把十九大会议精神转化为推进海南农行改革发展的强大动力。

会议强调,习近平总书记在十九大报告中对贯彻新发展理念,建设现代化经济体系做出了战略部署。各级行要分门别类细化专题,前瞻性地提出务实管用的服务方案,着力提高服务海南实体经济效率和水平。一要在绿色低碳、共享经

济、现代供应链等国家和省级重点扶持的领域有所作为。主动对接国家区域发展战略和全面开放新格局的金融服务。二要围绕乡村振兴战略不断深化提升“三农”金融服务。十九大报告提出实施乡村振兴战略是新时期“三农”工作的重大战略部署。全行要主动作为,提前对接政府相关部门对乡村振兴战略的规划和落实,把服务“三农”的新想法和新思路,纳入到海南乡村振兴战略的规划和落实中,促进农村一二三产业融合发展。要带着做慈善的热情继续做好精准扶贫金融服务,加大扶贫力度,坚决打赢脱贫攻坚战。三要围绕“建设美丽海南”的实施,不断改进民生金融服务。十九大报告提出我国的主要社会矛盾已经转化,人民的需求从物质文化转向对美好生活的追求,消费升级成为大趋势。全行要主动顺应人民的新需求和期待,加快推进零售业务转型,提升个人信贷业务。

会上,农行海南省分行其他领导班子成员、部分部室负责人结合工作实际,畅谈了学习十九大精神的认识和体会。大家一致认为,党的十九大报告科学论述了新时代中国特色社会主义思想一系列重大理论和实践问题,系统阐明了实现“两个一百年”奋斗目标的战略部署,提出了新的思想、重要观点、重大判断和重大举措。报告主题鲜明、思想深邃,内涵丰富、气势恢宏,振奋人心,催人奋进,对海南农行的各项改革发展具有重要的引领作用。

农行海南省分行党委书记、行长韩明主持本次党委理论中心组学习(扩大)会议,并就学习党的十九大精神心得体会作辅导党课。会议以视频的形式扩大到辖属各行范围。

H08 海南国资

十九大代表潘吉金在海胶集团龙江分公司宣讲十九大精神 匠心献胶林 为实现中国梦加把劲

本版责编 文达

每期精选 Inside

H04 银行

如何理财? 快看专业理财师的“锦囊” 本报邀兴业银行海口分行理财师为你的资产“把脉”

H06 保险

为12个市县31万名贫困户,提供328亿元人身风险保障 海南国寿“扶贫保” 让贫困户看病不愁